

车管所服务再升级 支付宝缴费不排队

本报讯(记者 王译博 通讯员 赵峰)即日起,郑州市公安局交巡警支队车辆管理所推出支付宝缴纳办理车辆业务工本费服务,办事群众通过手机支付宝“城市服务”的车管缴费窗口,输入业务流水号或者现场扫描二维码进行线上缴费。

间,郑州市公安局交巡警支队车辆管理所从今日起推出支付宝缴纳办理车辆业务工本费服务,办事群众通过手机支付宝“城市服务”的车管缴费窗口,输入业务流水号或者现场扫描二维码进行线上缴费。

费、登记证书工本费、行驶证工本费。目前,郑州车管所、城北服务站、城西服务站、城南服务站的车管服务大厅都已支持支付宝缴费。

需要注意的是,车主需先进行业务受理,获得受理凭证后,根据流水号进行缴费。缴费时,车主要认真核实自己的车辆信息,以免造成不必要的麻烦,车主在办理新车入户、过户选号等业务时须先选取号牌,再进行缴费。车主缴费后,可凭缴费凭证,直接去制牌出证处制牌领取登记证书和号牌。移动端支付属快捷支付方式,暂无法开具传统纸质发票,需要纸质发票的群众可以选择服务大厅缴费方式。

11日起新增3条公交线路

本报讯(记者 张华 通讯员 杨超群)为了更好地服务市民乘车,从11日起,公交三公司将开通904路、906路、63路区间车线路。据了解,这3条新增线路的IC卡范围、票价与常规线路一致。

904路 路快线

首末站:大学路南三环—南阳路北三环
途经道路:大学路、金水路、南阳路
停靠站:大学路南三环、大学路长江路、郑州航空工业管理学院、大学路航海路、大学路路寨、大学路桃源路、医学院、金水路大石桥、南阳路黄河路、南阳路群英路、南阳路北三环等。

906路 路快线

首末站:佛岗村公交站—国基路公交站
途经道路:南屏路、京广路、航海路、大学路、中原路、二七路、文化路、东风路、丰庆路、国基路
停靠主要站:佛岗村公交站、南屏路高云路、汽车客运南站、市第六人民医院、汽车客运总站、大学路航海路、大学路桃源路、中原路京广路、百货大楼、文化路任寨北街、创新大厦、省中医院、丰庆路庙李、国基路公交站等。

63路 区间车

首末站:航海路秦岭路—黄河路花园路
途经道路:航海路、桐柏路、淮河路、嵩山路、陇海路、大学路、金水路、经八路、黄河路
停靠主要站:航海路秦岭路、市农业局、淮河路工人路、淮河路郑密路、嵩山路汝河路、陇海路淮北街、大学路桃源路、医学院、金水路沙口路、新通桥、郑大二附院、黄河路服装市场。

十余家服装企业 向困难家庭献爱心

本报讯(记者 李娜)用一年的时间,走遍我市各个社区,推广“郑州造”的服装,还要不间断地做公益活动——近日,“我为郑州服装代言·我为公益活动助力”项目正式启动。

“我为郑州服装代言·我为公益活动助力”项目由市妇联、市工信委、市民政局联合主办。项目启动后拟用一年的时间走进郑州市各大社区,通过进社区举办郑州服装进社区体验推广活动,帮助郑州服装企业传口碑,树立郑州服装在郑州人心中的形象;同时,参与活动企业每售出一件服装,提取1元钱用于公益活动,每进入一个社区捐赠30条女裤给社区贫困女性,以此提高服装企业和社区居民的公益意识和爱心行动。

郑州的本土品牌领秀、娅丽达、渡森、杜娟鸟等十几家郑州市知名服装企业参加了活动。活动现场,郑州市服装协会组织服装企业现场为社区困难女性捐赠了30件服装,为25户困难家庭捐赠了价值1万元的蚕丝被,在寒冬里为他们送上了暖暖的关爱。



昨日,为期一周的郑州大学西亚斯国际学院第18届国际文化节精彩落幕。其间,拉洋片、皮影戏、剪纸等中国民间文化艺术,吸引了众多师生的目光。本报记者 丁友明 摄

纪念红军长征胜利80周年 军旅书画家作品展在郑举行

本报讯(记者 赵文静)近日,由河南省炎黄文化研究会复转之友专业委员会主办的“纪念红军长征胜利80周年军旅书画家作品展”在郑州财经学院举行。

此次书画展活动是用实际行动传承革命精神,抒发革命军人的情怀,让长征精神、传统军旅文化进校园,更好地丰富校园文化,让学生更加了解革命军人的精神和军旅文化带来的精神力量之源。同时,为军旅书画家搭建了弘扬传承展示军旅文化艺术的平台,丰富复转军人的业余生活。

郑州财经学院是此次军旅书画作品展进校园、进机关、进企业系列活动的首站。作品以草书、隶书、行书、篆书等书法表现形式弘扬、传承军队优良传统,不忘初心,继续走好长征路。

运动场上寻找缘分

我市举办单身青年爱情运动会

本报讯(记者 李娜 通讯员 靳静)运动场上,寻找缘分——6日上午,郑州外国语中学的操场上传来阵阵欢声笑语,由团市委主办的“美丽郑州青春有约”单身青年爱情运动会在这里举行。

和以往的相亲交友活动不同,此次活动采用运动会比赛的形式,让单身青年们分班组队入场,一起做广播体操热身,

在校园广播轻松愉悦的氛围下重温校园时光,避免了传统相亲会的尴尬,通过爱的接力、幸福传递、爱如潮水、彩云追月、爱的收获等游戏,放下拘谨,在最自然的亲近中分享快乐,寻找缘分。

现场,每个人的脸上都阳光灿烂,青春飞扬,浑身释放着阳光与青春的热情,不少青年在比赛结束后互留了联系方式,

表示进一步发展。

据悉,10月至12月期间,团市委将陆续举办各种形式的相亲会活动,为郑州单身青年提供交友联谊平台,通过服务青年,解决青年实际困难的举措,提升在郑青年群体务工生活幸福感,引导青年积极投身郑州经济社会建设,为郑州向国家中心城市迈进贡献青春力量。

郑州樱桃沟景区 全力打造中原都市田园小镇示范区

呵护天然生态 打造养生休闲小镇

上风上水,长寿之乡。樱桃沟景区内的黄龙岗是郑州的最高点,可谓郑州名副其实的“龙头”,很多有名的河流均发源于此,如堪称郑州母亲河的金水河、郑州最大的河流贾鲁河。现在,这块充满神秘色彩和无穷魅力的土地又被人们称为上风上水之地。令人称奇的是,辖区共有80岁以上老人就达457人,其中7人已经100岁以上,是名副其实的长寿之乡,堪与广西巴马长寿村媲美。基于优良的自然生态环境,景区将着力在辖区西南打造养生休闲小镇,发展高端养生项目产业,开创以老年大学、兴趣社团、配套医院等以新邻里主义特色的全产业链多元化的养老产业。

大自然的鬼斧神工赋予了樱桃沟景区极高的“颜值”,除了秀美的自然风光,以樱桃种植为核心,兼有苹果、葡萄、梨、桃等多种果园和众多的观赏林区,又形成了四季有绿、四季

有花、三季有果的独特景观。据不完全统计,一年四季,每年到景区的游客高达百万人次。在现有自然资源的基础上,樱桃沟利用景区南临生态林地和郊野地质公园的优势进行生态修复,以做到“全年有花、四季有果”;发展农教花卉规模种植,将生态林改造升级为景观林,做到“林海之中花遍地,妙林之中果满园”。樱桃沟景区别具一格不仅有自然风光,在三李社区,还有一处神奇的姊妹泉,俗称“温泉”和“冷泉”,两泉相隔15米。在冬季温泉水温可达40℃以上,远远望去,热气腾腾,烟雾缭绕,宛若仙境;而冷泉在盛夏季节水温仅18℃,冰冷清凉,清爽舒适,令人称奇。樱桃沟将依托“姊妹泉”发展高端养生项目产业,突出健康主题,将购物、餐饮、住宿、运动围绕健康平衡主题进行配置,将其打造成为旅游首选、养生胜地、老人天堂,给老年人提供晚年乐居的胜地。

保护历史遗迹 打造特色古镇

樱桃沟景区物华天宝,钟灵毓秀,被称为最适合人类居住的地区之一,堪称“古人的宜居家园”。近年来,通过考古发现,这里有距今约4万年的老奶奶庙遗址、距今约2万年的袁岗旧石器遗址、距今约1万年的胡家垵遗址、距今约7000年的陈顶遗址等众多的旧石器时代、新石器时代、夏商周时代遗址。樱桃沟景区负责人介绍,将逐步启动这些遗址的挖掘和建设,以方便世人进一步了解樱桃沟景区的历史和发扬优良传统。目前,老奶奶庙遗址公园项目已立项,正在进行土地和规划等协调工作。

社会飞速发展,都市人都在拼命追逐时代的脚步,但他们都有着享受慢生活的理想。都市人闲暇之时期待的“慢生活”“慢游玩”其实就在不远处的城郭之外。景区管委会创新思维,利用景区西北部的便利交通和生态资源优势,拟一步到位建设村民安置房和高端小镇,依托樱桃沟景区独特的历史文化背景,计划植入高端适宜产业为主的“特色古镇”和全国最美住宅博览园。

发展生态+运动 打造快乐足球小镇

一直以来,樱桃沟景区大力倡导“绿色”“健康”理念,积极开展全民健身活动。每年三月到四月,万物生长,樱桃花开。景区在优美的自然风光中组织全民健康长跑和趣味运动会活动,每年都会吸引不少市民、小学生参加。把优美樱花林的主干道作为比赛跑道,沿途欣赏美景,放松心情,别有一番乐趣。

依托天然独特的生态资源优势和“快乐长跑”的传统,樱桃沟景区引进河南建业建设“足球小镇”,以实现生态与运动的结合、自然和心灵的融合。足球小镇以英格兰足球文化和中国足球发展历史为主题,主打英伦风格,建设有足球学校、足球训练场、足球主题酒店、足球博物馆、足球文化产业街等,为河南足球发展和球迷活动提供场地,打造全国唯一的足球小镇。同时,开发文化创意产业基地,以现有雕刻、剪纸等民间文化技艺为出发点,开发多个文化创意功能板块。

樱桃沟得天独厚的丘陵沟壑地形也是户外极限挑战项目场地的理想选择,因此,景区将把户外运动项目与山林环境相结合,在乐园内打造主题鲜明、产品丰富的山林户外酷玩基地。

创建AAAA级景区 打造旅游风情小镇

旅游小镇紧邻南四环,是田园小镇服务的门户。这里将打造田园小镇服务集散区,为游客提供停车、咨询、集散、导引、医疗救护、园区展示等服务,以最好的姿态开门迎客。作为整个旅游小镇的第一印象区,也是主游客服务中心和主停车场的集中地,将主打民俗体验



旅游风情小镇效果图

产业,樱桃、葡萄全产业链和定制亲子体验产业。

“樱桃沟景区在二七区政府正确领导下,高屋建瓴,以大手笔、高规格对整个景区进行了科学、高端、系统的规划,绘制了美好的蓝图。”樱桃沟景区管委会负责人介绍,目前,已与竹桂园、建业、融创等品牌企业合作推进田园小镇建设,正在进行规划修编等工作。项目建成之后,将产业培育、历史传承、文化民俗、村民生活、艺术创意、自然生态等多维发展元素集聚、融合为一体,发展成为生产、生活、生态“三生一体”,风景如画、疏密有度的宜居宜业空间平台,实现生态的城镇化,城乡一体和谐发展,全力打造中原都市田园小镇示范区、郑州现代田园城市的形象展示区、全市与国际交流的功能完善区,努力为郑州建设国家中心城市添上浓墨重彩的一笔。



足球小镇鸟瞰效果图